
АНАЛИЗ 

 

анкетирования учащихся и родителей 

«Школьное питание глазами учеников» в МАОУ МО Динской район СОШ 

№37 имени П.И.Еременко 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и учащихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

С 11сентября 2023г. по 15 сентября 2023г в школе проходило 

анкетирование учеников и родителей школы.  

В анкетировании участвовали родители и учащиеся школы. Опрошено 340 

учащихся 1-11 классов и их родителей. Были получены следующие результаты: 

1. Питается в школьной столовой 82% учащихся. 

2. Причина отказа от питания: материальные трудности, не удовлетворяет 

меню. 

3. Нравится меню школьной столовой детям 69%.  Не нравится меню - 

31% 

4. Устраивает родителей меню школьной столовой 72%, не устраивает –

28%. 

5. Нравятся больше всего следующие блюда: пюре с курицей в сметанном 

соусе, гречка с гуляшом, макароны с мясом, плов, салат из свежей капусты, 

тушеная свекла. 

6. Не нравится кушать в школьной столовой: запеканка со сгущенкой, 

молочная каша. Их хотели бы исключить из меню и родители. Так как после 

запеканки дети остаются голодными. 

7. Хотели бы включить в меню школьного питания вареники с творогом, 

жареный картофель, пельмени, сосиски, помимо яблок хотели бы видеть в меню 

апельсины, груши, абрикосы. 

8. Оформление и состояние обеденного зала нравится 81%, не нравится 

19%. 

9. Довольны культурой обслуживания в школьной столовой 78%, не 

довольны 22%. 

10. Получают информацию о правильном и здоровом питании 

а. в школе 87%  

б. дома 10% 

в. по телевизору 3% 

11.Считают родители питание своего ребенка в школе здоровым и 

полноценным 74%. 

12. Особенно запомнились мероприятия по пропаганде здорового питания 

классные часы, беседы с медицинским работником, просмотр видео роликов. 

13. Интересуются родители организацией горячего питания в школе 83%, 

не интересуются 13%. 

14.Устраивает родителей стоимость питания в школе 79%, не устраивает- 

21%. 

15.  Хотели бы предложить в план работы школы мероприятия по данной 

теме кулинарные конкурсы. 



16.Пожелания по вопросу организации питания в школе: 

-включить в меню больше фруктов (а не только яблоки), овощей. 

-разнообразит ассортимент мучных изделий. 

-разнообразить гарниры. 

-добавить в меню варенные яйца, вареники, пельмени. 

 

Ответственный по питанию: Фединишина Е.В. 


